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PRILOGA 1
IzraCun zmogljivosti smuciséa

Najprej je treba doloditi enote smucarskega centra s pripadajoCimi smucarskimi progami.

smucarskega centra. Ziéniske naprave brez pripadajogih smuéarskih prog so enote centra
brez smucarskih prog, povezovalne poti se ne upostevajo.

Za vsako enoto smucarskega centra se doloCi najveCje mogoCe Stevilo smucarjev enote
smucarskega centra tako, da se najprej doloCi najvecje Stevilo smucarjev na smucarskih
progah in zi¢niski napravi, Cemur se pristejejo smucarji, ki ¢akajo na vstop.

Celostna metoda temelji na naslednjih podatkih:

e |3 — poSevna dolzina zi¢niSke naprave [m]

vvvvv

e v; — hitrost zi¢niSke naprave [m/s]

o K;— kapaciteta zi¢niSke naprave [smué./h]

e |- dolzina smucarske proge [m]

e v —povprec¢na hitrost spusta smucarjev [m/s]
e d,— delezi smucarjev po posameznih progah

e P — Stevilo vseh enot smucarskega centra

Na podlagi navedenih podatkov metoda predvideva naslednje izraune:

A. NAJVECJE STEVILO SMUCARJEV NA SMUCARSKIH PROGAH IN ZICNISKIH
NAPRAVAH

Povprecni €as ciklusa (t;), ki ga povpre¢en smucar porabi za eno voznjo od vstopa na

t,=—2+— [min]

Ce je v enoti ve& (n) smuéarskih prog, se ciklus izraduna za vsako posebe;j:

l, :l—f+l—l, (i=1,..,n) [min]
v. v

z

Povprecéno stevilo vozenj smucarja na uro (c)
— po eni smucarski progi:
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— po veC smucarskih progah:
_60

¢, =—, ... (i=1,..,n)
t

B

Najvecje stevilo smucarjev na zi€niski napravi in smucarskih progah enot smucarskega
centra v dolo€enem trenutku (np.s)

— ena smucarska proga v enoti smucarskega centra:

n,, = [smuc.]

— ve€ smucarskih prog v enoti smucarskega centra:
K, K

— *

=—=%d, +

5 K,
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pi 2xd, 4+ —2%d [smuc.]
c, c, c

n

n
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Najvecje stevilo smuéarjev na zi€niski napravi (n;)

K, 1, .
n, =——%—* [smug.]
3600 v,

B. STEVILO CAKAJOCIH SMUCARJEV PRI VSTOPU NA ZICNISKO NAPRAVO (n;)
Doloci se ob predpostavki, da je 8 minut najdaljSi sprejemljivi Cas Cakanja pri vstopu na
2*K.
n:. =
15

[smuc.]

C. SKUPNO STEVILO SMUCARJEV (ngy,,) V ENOTI SMUCARSKEGA CENTRA
Ce enota smuéarskega centra nima smudarskih prog, potem se namesto Np+z UpOrabi n;.

Aoy =M,z T 1, [smuc.]
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